

WODOCIĄGI



BIAŁOSTOCKIE

Wodociągi Białostockie Sp. z o.o.

15-404 Białystok

ul. Młynowa 52/1

www.wobi.pl

Zarejestrowana w Sądzie Rejonowym w Białymstoku, XII Wydz. Gosp. Krajowego Rejestru Sądowego
Nr KRS 0000024985 NIP 542-020-01-22 Kapitał zakładowy: 165 540 000,00 zł

Centrala - tel. 085 74 58 100

Sekretariat - tel. 085 74 58 101

fax 085 74 58 113

e-mail: sekretariat@wobi.pl

Białystok, dn. 06 marca 2019r.

Strona internetowa

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO SIWZ - zapytanie nr 1

Dotyczy przetargu nieograniczonego pn. „Ubezpieczenia majątku i odpowiedzialności cywilnej Wodociągów Białostockich Spółki z o.o. w Białymstoku”

Wodociągi Białostockie Spółka z o.o. w Białymstoku na podstawie § 50 ust. 2 i ust. 3 „Regulaminu udzielania zamówień sektorowych w sytuacji braku obowiązku stosowania przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych”, wprowadzonego w życie uchwałą Nr 91/2016 Zarządu „Wodociągów Białostockich” sp. z o.o. w Białymstoku z dn. 28.11.2016r. , poniżej informuje o otrzymanych zapytaniach w sprawie wyjaśnienia treści SIWZ i udzielonych na nie wyjaśnieniach, bez wskazania źródła zapytania.

PYTANIE nr 1

Proszę o informacje jakie mienie otaczające należące do Ubezpieczającego ma być objęte ochroną oraz w jakim zakresie w ramach Klauzuli pokrycia kosztów naprawy uszkodzeń powstałych w mieniu otaczającym ?
poniżej treść klauzuli.

Klauzula pokrycia kosztów naprawy uszkodzeń powstałych w mieniu otaczającym – bez względu na postanowienia ogólnych bądź szczególnych warunków ubezpieczenia, strony umowy ubezpieczenia uzgodniły, że:

Ochroną ubezpieczeniową dodatkowo objęte są wszelkie szkody w mieniu otaczającym należącym do ubezpieczającego/ubezpieczonego, które są bezpośrednią konsekwencją szkód w ubezpieczonych przedmiotach. Limit odpowiedzialności ubezpieczyciela wynosi **50 000,00 zł** na jedno i wszystkie zdarzenia w każdym okresie ubezpieczenia.

ODPOWIEDŹ nr 1

Zamawiający informuje, iż Klauzula pokrycia kosztów naprawy uszkodzeń powstałych w mieniu otaczającym jest klauzulą fakultatywną, za którą przyznaje się dodatkowe punkty.

W zależności od decyzji Oferenta może zostać zaakceptowana lub może być niezaakceptowana.

Zamawiający zgodnie z zawartymi w SIWZ zapisami poinformował, iż:

"wyliczenie składników przedmiotu ubezpieczenia w poszczególnych kategoriach mienia nie jest wyliczeniem enumeratywnym. Wykonawca przyjmuje do wiadomości, że Zamawiający nie przedstawia pełnego wykazu ubezpieczanego mienia."

W związku z powyższym w ramach w/w klauzuli ochroną ubezpieczeniową będzie objęte mienie otaczające należące do ubezpieczającego/ubezpieczonego, do wysokości limitu 50 000 zł, nie zgłoszone do ubezpieczenia w wykazach mienia w Załączniku NR 7 SIWZ.

PYTANIE nr 2

Określenie jaki przedmiot ubezpieczenia ma być ubezpieczony w ramach pozycji - Ubezpieczenie mienia w systemie pierwszego ryzyka : **1 860 000,00 zł**

ODPOWIEDŹ nr 2

Zamawiający informuje, iż przedmiot ubezpieczenia zgłoszony do ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk w systemie pierwszego ryzyka został określony w punktach od 2.4.1. - do 2.4.8. Załącznika nr 1a SIWZ.

PYTANIE nr 3

Podanie czy mienie określone w punkcie 2.1.7 (jak poniżej) zgłoszone jest do ubezpieczenia w systemie sum stałych oraz podanie pełnej wartości rzeczywistej mienia / wartość księgową – ewidencyjną mienia (lub przynajmniej orientacyjnie w zaokrągleniu – czy jest to wartość 1.000.000 PLN czy raczej 10.000.000 PLN lub powyżej) oraz czy przy ubezpieczeniu będzie podany wykaz zgłoszonego mienia, określonego w punktach (2.1.7);

ODPOWIEDŹ nr 3

Zamawiający informuje, iż mienie wymienione w poszczególnych lokalizacjach wg Załącznika nr 7 SIWZ zgłoszone jest do ubezpieczenia systemem sum stałych.

Jednocześnie Zamawiający zgodnie z zapisami Załącznika nr 1 SIWZ poinformował, iż:

"wyliczenie składników przedmiotu ubezpieczenia w poszczególnych kategoriach mienia nie jest wyliczeniem enumeratywnym. Wykonawca przyjmuje do wiadomości, że Zamawiający nie przedstawia pełnego wykazu ubezpieczanego mienia"

"W przypadku braku szczegółowego wykazu ubezpieczonego mienia ubezpieczyciel nie może także żądać szczegółowych wykazów mienia, gdy w załącznikach do specyfikacji lub we wnioskach ubezpieczeniowych mienie to podane zostało w formie łącznej sumy ubezpieczenia (np. budynki, budowle, maszyny, urządzenia i wyposażenie). Poszkodowany zobowiązany jest przedłożyć dokument księgowy (np. wyciąg z ewidencji środków trwałych, faktura zakupu) lub inny potwierdzający tytuł prawny do użytkowania mienia."

PYTANIE nr 4

Jeśli przedmiotowe mienie z punktu 2.1.7 - nie jest zgłoszone w systemie sum stałych, proszę o informacje czy może zostać przyjęte do ubezpieczenia z limitem np. 50.000,00 PLN oraz franszyzą redukcyjną 10% wartości szkody nie mniej niż 1.000,00 PLN

2.1.7. sieci wodociągowe, sieci kanalizacyjne, sanitarne i deszczowe, systemy podziemnej infrastruktury rur, instalacje i sieci elektryczne, teleinformatyczne, informatyczne, światłowodowe, energetyczne i elektroniczne;

ODPOWIEDŹ nr 4

Zamawiający w powyższym zakresie nie dokonuje żadnych zmian w SIWZ.

PYTANIE nr 5

Podanie czy mienie określone w punkcie 2.1.16; 2.1.17 (jak poniżej) zgłoszone jest do ubezpieczenia w systemie sum stałych oraz podanie pełnej wartości rzeczywistej mienia / wartość księgową – ewidencyjną mienia (lub przynajmniej orientacyjnie w zaokrągleniu – czy jest to wartość 1.000.000 PLN czy raczej 10.000.000 PLN lub powyżej) oraz czy przy ubezpieczeniu będzie podany wykaz zgłoszonego mienia, określonego w punktach (2.1.16; 2.1.17);

2.1.16. budowle nieujęte w ubezpieczeniu systemem sum stałych (np. ogrodzenia wraz z bramami, wiaty, drogi i chodniki wewnętrzne, place, sieci wod.-kan. wraz z przyłączami i pokrywami, kanalizacje wraz z przyłączami i pokrywami: deszczowe, wodociągowe, sanitarne, teletechniczne, co, gazowe itp., obiekty małej architektury, słupy oświetleniowe, lampy itp.);

2.1.17. urządzenia i wyposażenie zewnętrzne nieujęte w ubezpieczeniu systemem sum stałych (np. iluminacje budynków, hydranty, pojemniki i kosze na śmieci i surowce wtórne, ławki, elementy bezpieczeństwa ruchu drogowego, itp.).

ODPOWIEDŹ nr 5

Zamawiający informuje, iż mienie określone w punkcie 2.1.16; 2.1.17 SIWZ zgłoszone jest do ubezpieczenia w systemie pierwszego ryzyka w punkcie 2.4.5. i 2.4.6. Załącznika Nr 1 a SIWZ jako mienie nieujęte w ubezpieczeniu sum stałych. Wykazy tego mienia nie będą podawane, gdyż w ubezpieczeniu systemem pierwszego ryzyka suma ubezpieczenia ustalana jest niezależnie od całkowitej wartości mienia lub kategorii mienia, które ma zostać objęte ubezpieczeniem; ustalenie sumy ubezpieczenia można oprzeć o szacowaną maksymalną wysokość szkody jaka może powstać.

PYTANIE nr 6

Jaka jest pełna wartość mienia / realna wartość mienia Zamawiającego nie wykazana w sumach ubezpieczenia – ustalonych systemem sum stałych – a zgłoszonych do ubezpieczenia w ramach klauzul dodatkowych i ubezpieczenia systemem pierwszego ryzyka?

ODPOWIEDŹ nr 6

Zamawiający informuje, iż ewidencja środków trwałych jest dostępna w siedzibie Zamawiającego.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

DYREKTOR ZAKŁADU
PRODUKCJI I EKSPLOATACJI
PROKURENT

Henryk Jakubowicz

PREZES ZARZĄDU

Beata Wiśniewska

K. Kucharski